

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года | № 51 (9232). Суббота, 25 июня 2016 года | Ц. 9 р. 73 к.

27 июня -
День
молодёжи
России

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю всех жителей Тюменской области с Днём молодёжи!

Мы приветствуем инициативу, самостоятельность и целеустремленность молодого поколения тюменцев. Гордимся тем, как уверенно они идут в ногу со временем, учатся и работают, занимаются творчеством, решают экономические и политические вопросы, выполняют свой долг перед Отечеством.

Молодёжь – движущая сила развития общества, инициатор и проводник прогрессивных идей. Именно на неё всегда возлагалась особая ответственность за будущее страны, сохранение ее многовековых традиций, истории и культуры.

Стабильность и процветание родного края, его успехи и достижения неразрывно связаны с активностью молодых людей. И сегодня особенно важно помочь им найти достойное место в жизни, развить свои таланты и способности, обрести уверенность в собственных силах, ощутить нужность и значимость для России их новых интересных идей и нестандартных решений.

От всей души желаю тюменской молодёжи использовать все открывающиеся возможности, не останавливаясь на достигнутом и всегда идти вперёд. Успехов и оптимизма, ярких свершений и верных друзей, удачи и солнечного настроения всем жителям Тюменской области!

Губернатор Тюменской области В.В. Якушев.

Мой первый и неповторимый выпуск

Смотрю на вас
и вспоминаю дни,
Когда пришли вы
в пятый класс.
Как в первый раз остались
мы одни...

Да, это мой первый и неповторимый выпуск. Сегодня я хотела бы много сказать о ребятах 11 «Б» класса МАОУ Сорокинской СОШ №1, но разве возможно это сделать здесь и сейчас, ведь чувства переполняют, эмоции зашкаливают, голос дрожит...
В моём классе всего 16 ребят:



Молодость – время поиска, дерзаний и открытий.
Будьте всегда молодыми, не старейте душой!



ВИКТОРИЯ ШТРИККЕР – молодой сотрудник газеты «Знамя труда». Чуть более года она трудится рядом с опытными коллегами, перенимает их опыт. Её уже знают читатели, она освещает различные мероприятия, события, происходящие в районе.

– Газета – это не только моя работа, но и постоянный спутник жизни, – говорит Вика. – Когда жила в Викуловском районе с родителями, мы постоянно выписывали местную газету. Читали её от корки до корки. Сегодня для меня такой же родной стала «Знамянка». В газете читаю всё. Почему? Да потому что хочу быть в курсе событий, происходящих в нашем районе. Очень нравится, как пишут наши корреспонденты. Даже непосредственно побывав на каком-нибудь крупном мероприятии и прочитав то, как подали материал журналисты, диву даёшься, как они всё это могут охватить и так красиво преподнести читателю. Отрадно, что в газету часто пишут молодые люди, а это значит, что они её читают!

Читаю газеты прошлых лет и радуюсь: столько замечательного сделано нашей молодёжью – аграриями, учителями, строителями, медработниками, физкультурниками, работниками социальной сферы и торговли, культуры, лесоводами... Хочется сказать и своим современникам: так держать! И, конечно же, читать газету «Знамя труда». Подписка на второе полугодие 2016 года завершается. Успеть ещё можно. Дерзайте!

Оксана ЛАКМАН.
Фото автора.

С ПРАЗДНИКОМ ЮНОСТИ!

Дорогие юноши и девушки Сорокинского района!
С большим удовольствием поздравляю вас с замечательным праздником – Днём молодёжи! Этот праздник объединяет людей всей поколений, потому что каждый чувствует причастность к молодости – поре мечтаний и поиска жизненного пути, надежды и стремления удивлять мир своими открытиями, достижениями и идеями. Перед вами открыты все пути, и я верю, что вы способны изменить жизнь к лучшему, сделать наш район процветающим! Об этом говорят ваши сегодняшние трудовые будни в разных сферах развития района, организаторские успехи, а также ваши достижения в спорте, образовании и культуре.

Желаю, чтобы в вашей жизни нашлось место для учёбы и науки, отдыха и общественной работы, любви и дружбы! Здоровья, благополучия и удачи вам!

Глава района А.Н. Агеев.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От души поздравляю всех юношей и девушек с ярким и жизнерадостным праздником – Днём молодёжи!

Перед нашим регионом стоит немало важных задач, в решении которых не обойтись без вас: молодых, энергичных, перспективных, готовых брать на себя ответственность за будущее Тюменской области.

Неиссякаемая энергия, активная гражданская позиция, творческий подход молодого поколения обладают огромным созидательным потенциалом, открывают новые перспективы развития всех сфер общественной жизни.

Сегодня наша область по праву может гордиться многими молодыми тюменцами, подающими большие надежды: замечательными специалистами и прекрасными организаторами во всех сферах экономики, талантливыми художниками и музыкантами, покорителями спортивных высот.

Мы – старшее поколение страны ценим ваш творческий и интеллектуальный потенциал, приветствуем ваши инициативы и начинания.

Пусть с вами всегда будет стремление идти уверенно вперёд к цели, мечте, вершинам! Любите Россию и свою малую родину – Тюменскую область! Пусть прекрасное состояние молодости вас никогда не покидает!
С ДНЁМ МОЛОДЁЖИ РОССИИ!

Депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия» В.И. Ульянов.

О ДНЕ ПРОВЕДЕНИЯ МАССОВЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

В соответствии с Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 (ред. 06.07.2015 № 87, 08.12.2015 № 136) «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области»

1. День проведения праздника «День молодёжи» 26 июня 2016 года на территории Сорокинского района определить днём проведения массовых мероприятий.

2. Рекомендовать начальнику отделения полиции № 5 Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел РФ «Ишимский» (Литвинов М.В.) осуществить контрольные мероприятия по соблюдению организациями, осуществляющими розничную продажу алкогольной продукции на территории Сорокинского района, установленных ограничений.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на начальника отдела экономики администрации Сорокинского муниципального района (Петрикова И.Г.).

Глава района А.Н. Агеев.

ВНИМАНИЮ РАДИОСЛУШАТЕЛЕЙ

Спешим уведомить всех радиослушателей о том, что режим выхода передачи радиоканала «Радио Сорокино» в эфир несколько изменился. Сегодня радиопередачи выходят три раза в неделю (понедельник, среда, пятница) с объёмом вещания 20 минут каждая, с 19.40 до 20.00 часов.

У вас появилась прекрасная возможность получать свежие и актуальные новости, а также чаще поздравлять и давать объявления.

Слушайте «Радио Сорокино» на частоте 103.2, оставайтесь с нами.

Директор АНО «ИИЦ «Знамя труда» Королюк Е.А.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ Тюменской области Центр занятости населения Сорокинского района уведомляет об опубликовании отчёта о результатах деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2015 год на официальных сайтах «Занятость населения Тюменской области» (<http://trud.admtymen.ru>) (Центр занятости населения Сорокинского района/Отчёт о деятельности), «Сорокинский муниципальный район» (Общество/Рынок труда и занятости населения/отчёт о деятельности).

Граждане и юридические лица, не имеющие доступа к сети «Интернет», могут ознакомиться с информацией об отчёте деятельности Центра в интернет-зоне ближайшего Центра занятости населения.

С любовью ваш классный
руководитель
Филимонова М.М.

Юбилей и юбиляры

Радушный приём

21 июня 2016 года Мария Михайловна Коваленко радушно встречала гостей – главу района А. Агеева, председателя районного совета ветеранов войны и труда М. Поздееву, начальника отдела социальной защиты населения П. Ануфриева, главу Гопутовского сельского поселения Н. Сафонова, председателя ветеранской организации сельского поселения З. Беркину и автора этих строк. Ей исполнилось 90 лет!



Когда она встретила нас на оформленной поделками из пластиковых бутылок дорожке, ведущей к дому, мы даже не догадались, что это юбилей. Думали, бабулечка ждет нас в своей комнате. И каково же было удивление, когда нам объяснили, что нас встречала в сельском дворике села Жидоусово 90-летняя Мария Михайловна. Все гости были удивлены и обрадованы встрече с ней. От каждого поздравлявшего её с юбилеем она услышала множество комплиментов в свой адрес и, конечно, пожеланий долголетия, встретить так же бодро и 100-летний юбилей.

Марии Михайловне вручили юбилейный памятный адрес, поздравление от Президента РФ Владимира Путина, памятные подарки, цветы. По всему чувствовалось, что здесь гостей ждут, встречают любезно и готовы поделиться воспоминаниями. А вспомнить есть что.

Родившись 21 июня 1926 года в Омской области в дружной семье Парохиных Михаила Дмитриевича и Лукерьи Кузьминичны, она с детства была окружена вниманием и любовью.

Однако годы детства и юности опалила война. После окончания семилетки в 1941-м году была отправлена на учёбу в железнодорожное училище. После двух лет обучения, её оставили при училище работать слесарем-паровозником. Спустя некоторое время перевели в механический цех сверловщицей, где в сложное для нашей страны время она трудилась до 1950 года. Шло восстановление народного хозяйства.

За время трудовой деятельности пришлось работать и на рудниках в Киргизии, где жила с мужем. Мария Михайловна Коваленко достойно училась и трудилась. Её труд отмечен государственными наградами, она – ветеран труда, ветеран тыла, ветеран войны, имеет почётные грамоты и благодарности.

Ещё в годы войны она встретила свою любовь – Якова Федоровича Коваленко, с которым создала семью. Вместе вырастили и воспитали сына Владимира и дочь Галину. Помогли им получить достойное образование. А теперь баба Маша радуется общению с внуками. Их у неё восемь и столько же правнуков. Родные и близкие люди оказывают ей внимание и заботу. Живёт она вместе с дочкой и зятем.

Мы не удержались, спросили, в чём секрет её молодости. И услышали, что за долголетие она благодарна своей бабушке, которая жила до 95 лет. Так пусть и Вам, Мария Михайловна, судьба подарит многие лета!

Надежда ГУГЕЛЬ.
Фото автора

К 105-летию Сорокинской больницы: юбилей, юбиляры

Главное – не лениться!

СВОЙ 50-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ МАССАЖИСТ ВЫСШЕЙ КВАЛИФИКАЦИОННОЙ КАТЕГОРИИ ГБУЗ ТО «ОБЛАСТНАЯ БОЛЬНИЦА № 18» (С. Б. СОРОКИНО) АЛЬМИРА МАНСУРОВА КАРЕПОВА ВСТРЕТИЛА НА РАБОЧЕМ МЕСТЕ. БУКВАЛЬНО ПО МИНУТАМ РАСПИСАН ЕЁ РАБОЧИЙ ДЕНЬ. ЮБИЛЯР ЕДВА НАШЛА ПОЛЧАСА ДЛЯ ИНТЕРВЬЮ (ДА И ТО, ПОЖЕРТВОВАВ ОБЕДЕННЫМ ПЕРЕРЫВОМ). В СВОЁМ ПРОСТОРНОМ МАССАЖНОМ КАБИНЕТЕ ОНА – ПОЛНОВАСТНАЯ ХОЗЯЙКА.

Внимательная, приветливая, добрая, а когда того требует ситуация – строгая и принципиальная. Трудлюбивая, обладает высокой работоспособностью. Владеет различными массажными методиками разного уровня сложности. Её пациенты – детишки до года и старше, нуждающиеся в лечебном массаже; молодёжь с заболеваниями и травмами опорно-двигательного аппарата; взрослые средних лет, волею обстоятельств оказавшиеся в плену болезни; люди преклонного возраста, надорвавшие здоровье в военные и послевоенные годы. Они несут ей свои физические страдания и боль, просят о помощи, надеются на чудо. И чудо это происходит в виде сильных и умелых рук Альмиры Мансуровны. После их чудотворной работы руки-ноги больных сгибаются-разгибаются, как положено, а спина распрямляется и не болит.

Никогда не заканчивающаяся очередь, расписанная на много дней вперёд, говорит о том, что искусство массажа, которым виртуозно владеет А.М. Карепова, востребовано, а также о большом доверии пациентов.

Тридцать два года живёт и работает Альмира Мансуровна в сибирском суровом краю. А родилась Альмира Даутова на юге Башкирии в красивом городе Ишимбае 17 июня 1966 года. Мама – Фарида Гафуровна работала штукатуром-маляром на стройке, отчим – Магдан Хазигалеевич трудился на местном химическом комбинате. В семье кроме Альмиры рос её младший брат. Из-за загруженности родителей на работе она и домашние дела выполняла: убирала, стирала, готовила и брата воспитывала. В школе училась хорошо, была активисткой. Все знали: где проходит общешкольное мероприятие, там и Альмира – организует, пляшет, поёт, декламирует.

В средних классах серьёзно увлеклась участием в работе школьного, а затем и городского клубов интернациональной дружбы (позже даже возглавила городской КИД). Вместе с друзьями налаживала связь с КИДами всех республик СССР. Вообще, в их городе КИДовское движение было очень развито. Рассказывая о пионерском житье-бытье, переписку тогда вели и целыми школами, и классами, и лично. До сих пор с восторгом вспоминает Альмира Мансуровна поездку на Всесоюзный слёт КИДовцев в город Киров. Глубокий след в её детской душе оставило тогда общение с представителями Прибалтики и Закавказья, которые показали, как с гордостью нужно нести принадлежность к своей национальности.

Е.В. Цыкунова в преддверии следующей смены поделилась своими наблюдениями:

– Нашу площадку посещают дети из всех населённых пунктов Ворсихинского сельского поселения. После ежедневного просмотра кино ребята на стене оставляют свои впечатления в виде рисунков. Помимо многочисленных мероприятий и выездов на экскурсии желающие могли поучиться играть на гитаре, а также учили стихи и песни. Ко дню 75-летия начала Великой Отечественной войны ребята своими руками сделали веночек, который возложили к мемориалу во время акции «Свеча памяти».

Виктория ШТРИККЕР.
Фото автора.



С детства Альмира была уверена, что свяжет свою жизнь с медициной. В начальных классах, вдохновившись просмотром какого-то фильма, мечтала стать военврачом, а по окончании восьмилетки решила поступить в Салаватское медицинское училище на специальность «Медсестра общего профиля». Учиться очень нравилось. С первого курса подрабатывала санитаркой, со второго – проходила практику в травматологии и хирургии, стараясь овладеть необходимым багажом знаний и навыков. Ответственную активность студентка Альмира сохранила и в училище. Все три года учёбы она была профсоюзным лидером своей группы, принимая активное участие в организации всех мероприятий, проводившихся в учебном заведении.

Успешно окончив училище, работала по специальности и однажды, проходя очередную специализацию, подружилась с девушкой Наташей из сибирского села Большое Сорокино. Этот момент своей жизни юбиляр считает судьбоносным. Приняв предложение новой подруги поехать на 7 ноября к ней в гости, Альмира познакомилась с её родителями и братом Николаем. Погостив три дня, вернулась домой, а буквально через неделю уже к ней в гости приехал брат подруги. Больше выдержать не смог – уж больно понравилась ему красивая, умная, уверенная в себе Альмира. А уже через полгода молодая жена сорокинца Николая Карепова, которую он привёз на свою малую родину, начала работать в Сорокинской центральной районной больнице. Годы быстро летят, и в 2017-м супруги Кареповы отметят тридцатилетие совместной жизни. Альмира Мансуровна благодарна мужу, который всю жизнь для неё – опора и поддержка, человек, на которого можно рассчитывать все двадцать четыре часа в сутки, настоящий глава семьи. Дети выросли и живут самостоятельно. Дочь Евгения окончила Тюменский сельскохозяйственный техникум, за-

тем заочно – ТГУ. Живёт в Ишиме, работает в кредитном банке. Сын Ринат окончил Тюменский нефтегазовый колледж, строит планы на будущее.

Трудовую деятельность в Сорокинской ЦРБ медсестра Карепова начала 2 апреля 1987 года в должности лаборанта клинической лаборатории. Потом работала медсестрой подросткового, а затем прививочного кабинетов. В 1990 году главная медсестра поликлиники Любовь Ивановна Шулаева (и за это А.М. Карепова благодарна ей до сих пор) предложила молодой, способной медсестре поехать на курсы массажистов, и она согласилась. Как оказалось, это был очередной в её жизни крутой поворот судьбы, предопределивший дальнейший путь в медицине. И вот уже двадцать шесть лет занимается Альмира Мансуровна любимым делом (её общий медицинский стаж – 32 года), помогая своим пациентам возвращаться к полноценной жизни. Она постоянно повышает свой профессиональный уровень, совершенствует знания и практические навыки в массаже. Очень благодарна хирургу Сорокинской ЦРБ Евгению Львовичу Ивановскому, который в своё время убедил её пройти специализацию по лечебной физкультуре. Эти знания помогают в работе с людьми, которые приходят на реабилитацию после травм.

Многолетний, добросовестный труд А.М. Кареповой отмечен почётными грамотами, в том числе Грамотой департамента здравоохранения Тюменской области. Юбиляра уважают в коллективе за профессиональные и человеческие качества. И, конечно, безграничны любовь и уважение к ней её пациентов.

– Свою миссию я вижу в оказании помощи людям, которые в ней нуждаются. Всякий раз, видя результат своей работы, рождающийся буквально на глазах, вновь и вновь вдохновляюсь, – признаётся юбиляр.

А.М. Карепова активно просвещает людей относительно пользы массажа и физической культуры. Когда я спросила её, что бы она, пользуясь случаем, пожелала своим пациентам, ответила: «Главное – не лениться! Работать и работать над собой, пусть через боль, но каждый день продвигаться по направлению к полному выздоровлению! У меня вообще ко всем людям такое пожелание – не поддаваться лени, больше двигаться, заниматься физической культурой, тогда и здоровье будет хорошим долгие годы, и настроение».

Пусть замечательными будут и ваши здоровье и настроение, уважаемая Альмира Мансуровна! С юбилеем Вас! Спасибо за большой вклад в сохранение и укрепление здоровья населения Сорокинского района!

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

ФАСАДЫ и КРОВЛИ ООО "Евро-Трейд" официальный партнер МЕГА ПРОФИЛЬ

г.Ишим, ул. П. Осипенко, 35 (терр. зав. ИШИМСЕЛЬМАШ) ☎ (34551)-7-59-33

г.Ишим, ул. Бригадная, 187 (терр. ИШИМСКИЙ ЗООТЕЦНАБ) ☎ (34551)-7-49-20

г.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (терр. Ковровой фабрики) ☎ 8-982-905-47-53

г.Ишим, ул. 4-я Северная 64А (р-он Маслосыркомбината) ☎ (34551)-7-57-75

с.Казанское, ул. Ишимская 42Г (здание АВТОМАГАЗИНА, 2 этаж) ☎ 8-982-900-25-25

с.Викулово, ул. М.Торьского 13/1 (напротив магазина «САДКО») ☎ (34557)-2-39-04

www.fasady-krovlya72.ru

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ ОЦИНКОВАННЫЙ
ПРОФНАСТИЛ ОКРАШЕННЫЙ
ОНДУЛИН
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ
МЕТАЛЛОПРОКАТ
OSB KRONSPAN
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИ И МНОГОЕ ДРУГОЕ.....

КРЕДИТ от 10%
ОПЛАТА БАНКОВСКИМИ КАРТАМИ
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОНУ ЗВОНИ

ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

Летний отдых

ЗДЕСЬ СКУЧНО НЕ БЫВАЕТ

Во всех детских лагерях дневного пребывания подошла к концу первая смена. 2016-й год посвящён году Российского кино, поэтому на всех площадках района царит дух киноиндустрии.



О том, как прошёл первый сезон в Сорокинской СОШ № 3 рассказывает начальник лагеря С.С. Балдина:

– В этом году площадку посещают 90 человек. Мы с ребятами побывали на экскурсии в музее с. Б. Сорокино и г. Ишима, посещали библиотеку и несколько раз ездили в бассейн. Также проходили спартакиады и эстафеты. Прошло множество развлекательных мероприятий, к которым ребята готовили собственные номера. Вообще, скучно здесь не бывает, эти дни пролетели незаметно – всё было просто замечательно, дети довольны.

Начальник лагеря дневного пребывания Ворсихинской шко-



ТВ
